Vézszerkezetek 1. zarthelyi

2008. oktéber 21.

1. Feladat (25 pont):

a) Hatarozza meg a véazolt szelvény M nyirasi kézéppontjanak helyét!

2. Feladat (25 pont): A véazolt szimmetrikus, nyitott
vékonyfali keresztmetszetet az M nyirasi kdzéppontjan
atmend Q er6 terheli.
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a) Hatarozza meg a keresztmetszetben a T fesziiltség
eloszlasat!

Adatok: Q=10kN; G =80GPa

3. Feladat (25 pont): A vézolt zart, vékonyfalu keresztmetszetbol
késziilt £ hosszusagu rudat szabadon csavarjuk az Mcs csavaro-
nyomatékkal.

a) Hatarozza meg a legnagyobb nyiréfesziiltség érteékét és helyét
(Tmax, helye)!

" b) Hatarozza meg a rud két végének relativ elcsavarodasi szogét (¢)!

Adatok: M =5kNm; E=200GPa; v=0,25; {=3m

4. Feladat (25 pont): A vazolt tarté hajlité gerendiinak IE
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hajlité merevsége és a ricsrudak AE merevsége allandd, az
F koncentralt er terheli.
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a) Hatdrozza meg az F er6 tamadéspontjinak fiiggbleges
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iranyi elmozdulasat(yr)!
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Adatok: IE = const.=60-10° Nm?; AE =const.=300-10° N;F=1,5kN
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